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Україна вимагає від ізраїльської сторони невідкладно вжити заходів для припинення
імпорту викраденого Росією на тимчасово окупованих українських територіях зерна та
унеможливлення його розвантаження в ізраїльських портах.
Про це йдеться у коментарі речника МЗС Георгія Тихого щодо запрошення до МЗС
посла держави Ізраїль.
Тихий поінформував, що 28 квітня до Міністерства закордонних справ України було
запрошено надзвичайного і повноважного посла Держави Ізраїль в Україні Міхаеля
Бродського, якому вручено ноту протесту.
Причиною стало надходження до Ізраїлю сільськогосподарської продукції, незаконно
вивезеної Російською Федерацією з тимчасово окупованих територій України.
«Українська сторона наголосила, що походження цього зерна достеменно
встановлене, а схеми його приховування, зокрема перевантаження «борт-борт» у
Чорному морі, добре відомі, зокрема ізраїльським компетентним органам. Попри це,
відповідні вантажі продовжують потрапляти до ізраїльських портів і вводитися в
комерційний обіг», - поінформував речник МЗС.
За його словами, було окремо підкреслено, що ігнорування ізраїльською стороною
офіційних звернень України та запитів про міжнародну правову допомогу, включно із
проханням затримати судна та вантажі, фактично створює умови для легалізації
викраденого українського зерна.
«У МЗС заявили, що не розглядають ці випадки як поодинокі інциденти, а як системну
практику, яка має ознаки свідомого сприяння незаконній економічній діяльності,
пов’язаній з тимчасовою окупацією українських територій, а також обходу санкцій.
Окремо підкреслюємо, що йдеться не лише про Ізраїль: українська сторона системно
реагує та протидіє такій діяльності РФ в усіх географіях», - зазначив Тихий.
Українська сторона також звернула увагу на неприйнятний дисонанс, коли на тлі
підтримки Україною безпеки Ізраїлю та рішень щодо протидії терористичним загрозам,
зокрема пов’язаним з Іраном, Ізраїль фактично допускає імпорт краденого
українського зерна з Російської Федерації.
«У зв’язку з цим Україна вимагає від ізраїльської сторони невідкладно вжити заходів
для припинення імпорту викраденого зерна та унеможливлення його розвантаження в
ізраїльських портах», - наголосив речник МЗС.
У зовнішньополітичному відомстві також оприлюднили хронологію дій української
сторони, починаючи з 23 березня.
Нагадаємо: 15 квітня очільник МЗС України Андрій Сибіга звернув увагу ізраїльського
колеги Гідеона Саара на російське судно з викраденою українською
сільськогосподарською продукцією, яке пришвартувалося в одному з портів Ізраїлю.
Раніше журналістка розслідувального проєкту SeaKrime Центру «Миротворець»
Катерина Яресько повідомила, що 12 квітня Ізраїль дозволив російському балкеру
ABINSK (IMO: 9303869) захід у порт Хайфа. Судно доставило 43,7 тис. т пшениці,
вивезеної з окупованих територій України.
Ізраїль повідомив Україні, що нібито вже занадто пізно було затримувати російське
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судно, звинувачене у перевезенні краденого українського зерна, оскільки судно вже
залишило порт Хайфи.
Зображення вгорі: Ізраїль таки прийняв ще одне судно з краденим
українським зерном - Axios
«Аргумент»

На цю тему:
Скупка вкраденого зерна: МЗС Ізраїлю хамить Україні. Це вже українофобія
чи ще ні?
Друге судно з краденим в Україні зерном прямує до Ізраїлю
Символічно: Ізраїль прийняв російське судно з краденим українським
зерном у той день, коли Зеленський підписав закон про кримінальну
відповідальність за антисемітизм
Сибіга заявив Ізраїлю про неприпустимість ввезення вкраденого в Україні
зерна
Ізраїль відпустив російське судно з викраденим українським зерном, хоча
Україна зверталась по арешт зерна. Це все, що треба знати про україно-
ізраїльські стосунки
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